







Sie suchen vielleicht noch ein Weihnachtsgeschenk!!

Märklin Containerwagen "Media Markt Viernheim - Weinheim" eingetroffen!

Preis: €19,95





Der Märklin Containerwagen mit der Artikel Nummer 4481.102 ist ein neuer Modellbahnwagen aus der Serie

"Der Weinheimer Zug" von Modellbahn Heinrich Grimm aus Weinheim. Erstmals ist ein Sonderwagen in "Kombination" mit einer Viernheimer Firma entstanden, der jedoch schon auf die Neueröffnung des Media Marktes in Weinheim hinweist. Im Frühjahr 2017 öffnet an der Bergstraße am ehemaligen Güterbahnhof von Weinheim der neue "Media Markt Weinheim" seine Pforten.

Da im Viernheimer Elektromarkt seit einiger Zeit eine Modellbahnanlage steht, die zu Testzwecken für Fotoapparte und besonders für Zoomobjektive dient, reifte beim Media Markt Mtarbeiter Herrn Gaß die Idee die Anlage mit "hauseigenen" Wagen zu bestücken. Somit entstand in Zusammenarbeit mit Modellbahn Grimm der aktuelle Werbewagen mit dem Media Markt Logo und den regionalen Standorten Viernheim und Weinheim als Schriftzug.

Der Werbewagen ist bei uns im Geschäft und über unseren Webshop www.grimm-weinheim.de erhältlich.

Ebenso kann er im Media Markt Viernheim erworben werden.





EINLADUNG



Heinrich Grimm
Inhaber Joachim Gutjahr
Grabengasse 7 – 69469 Weinheim
Telefon 06201/12775 – Telefax 06201/15234
www.grimm-weinheim.de –E-Mail: info@grimmtrain.de

Neuheitenschau am Mittwoch 08.02.2017!



Wir bieten Ihnen einen Überblick über die neusten Modelle der wichtigsten Modellbahnhersteller von der Nürnberger Spielwarenmesse 2017.

Es wird um Anmeldung gebeten!